Konštitučná tradičná čínska medicína / MUDr. Jaroslav Grochola - Poprad


Vstupný dotazník pre konštitučnú diagnostiku

Na úvod si prejdite nižšie uvedené otázky a uistite sa, že všetkým otázkam rozumiete a viete na ne odpovedať. Vaše odpovede neunáhlite, ale si ich nechajte v hlave premyslieť, neponáhľajte sa s odpoveďami. Neskresľujte javy v svojom živote, v zdravotnom stave a v pocitoch. Pozrite sa na to z nadhľadu času, reálne a popíšte všetko, čo je dôležité uviesť. 
Vaše odpovede vo vyplnenom dotazníku nám pošlite, až budete presvedčený, že je uvedené všetko, čo môže byť štartovacou líniou pre našu pomoc Vám.

a)Meno a priezvisko:  

b)Telefonický kontakt:

c)E-mail kontakt:

d)Dátum  odoslania dotazníka:

e)Dátum, čas a miesto narodenia: 

( V prípade diagnostiky dieťaťa do 8 rokov, prosím uveďte v bodoch a)+e) údaje aj ako rodič/matka a následne i aj za dieťa. )

Popíšte svoj hlavný zdravotný problém, ktorý chcete vyriešiť:
Evidujete i ďalšie zdravotné ťažkosti, ktoré Vás trápia?

Užívate alebo ste dlhodobo užívali nejaké lieky? Ak áno kedy, aké a na aký účel?

Popíšte stručne v bodoch ako sa vyvíjal Váš zdravotný stav od narodenia, detstva až po súčasnosť. Aký bol Váš pôrod? Uveďte všetky významné choroby, operácie, životné traumy a významné udalosti – zapíšte aj časové obdobie ( rok ), kedy došlo k uvedeným stavom.

Aké sú typické problémy, ktoré sa vyskytujú vo Vašej rodine už od predchádzajúcich generácií? Ak máte zdravotné problémy, ktoré majú alebo mali aj Vaši rodičia a prarodičia, uveďte aké. Aký máte vzťah k svojím rodičom? Koľko rokov sa dožili Vaši starý rodičia a rodičia?

Aké je Vaše súčasné povolanie. Popíšte stručne predchádzajúce povolania (roky od – do, fyzická, psychická a emocionálna náročnosť). Ako ste spokojný (spokojná) so svojou prácou?
Ako ste spokojný so svojím životom? Aké ste zažili významné šťastné udalosti?

Ako ste spokojný vo svojom manželskom/partnerskom živote? Zažili ste nejaké významné traumatické udalosti? Ak áno kedy a aké?

Gynekologická anamnéza u žien – koľko máte za sebou pôrodov? Ako prebiehali? Mali ste nejaké problémy po pôrodoch? Koľko máte detí? Užívate dlhodobo hormonálnu antikoncepciu? Mali ste alebo máte nejaké dlhodobejšie gynekologické problémy?

Aká je Vaša bežná životospráva? Chodíte spať pravidelne a máte dostatok kvalitného spánku? Ako sa stravujete? Venujete sa nejakým cvičeniam pre podporu Vášho zdravia? Máte dostatok času na odpočinok? Ako trávite voľný čas? Aké sú Vaše záľuby? Dodržujete pravidelný rytmus v živote?

Ako hodnotíte svoju vnútornú emočnú rovnováhu? Podliehate často emočným výkyvom? Ak áno aké emócie sa u Vás najčastejšie prejavujú (hnev, radosť, smútok, starosti, strach, fóbie, nerozhodnosť ...)? Ako často ste veselý a máte pocit šťastia a radosti? 

Ako hodnotíte svoj mentálny stav? Máte problémy s pamäťou, koncentráciou, sústredením, jasným myslením? Máte nejaké psychické problémy?

V čom vidíte zmysel svojho života? Prečo ste prišli na tento svet? Ako sa cítite na tomto svete? Kto alebo čo je pre Vás najsilnejšou oporou na ceste životom? 

Máte často pocity chladu alebo tepla? Ak áno, kedy a kde. Mávate spontánne potenie (večer, cez deň, pri malej námahe ...)? Pri pití uprednostňujete studené alebo teplé nápoje? 

Mávate závrate alebo hučanie v ušiach? Mávate častejšie zápchy alebo hnačky? Máte chuť do jedla? Ako funguje Vaše trávenie. Mávate častejšie močenie? Aká je Vaša imunita? Ľahko nachladnete a keď ste chorý ťažko sa z choroby zotavujete? Máte nejaké hormonálne poruchy, alergie, autoimunitné ochorenia...? Bolí Vás niečo?
Čo si myslite, prečo sa Vám v živote diali a dejú veci, ktoré ste uviedli?

Je pravdepodobné, že počas postupného procesu opätovnej regenerácie Vášho organizmu môže dochádzať k uvoľňovaniu emočných a psychických blokov, vystupovaniu starých zdravotných problémov na povrch, prechodným stavom nepohody a únavy, zmenám životných postojov a cieľov. Chcete, aby sme sa aj napriek tomu pokúsili pomôcť obnoviť Vašu konštitučnú rovnováhu s využitím znalostí vychádzajúcich z taoistických postupov konštitučnej terapie?
Ak ste skutočne rozhodnutý aktívne sa otvoriť pre zmenu vo Vašom živote, pošlite nám vyplnený dotazník mailom, aby sme mohli pripraviť všetko potrebné na spoločné stretnutie.
S pozdravom
MUDr. Jaroslav Grochola

Mgr. Dagmar Grocholová

